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 التوالد البكري ( –التجدد  –التجرثم  –( صورة من صور التكاثر اللاجنسً تتمٌز بالتنوع الوراثً ؟ ) التبرعم 1

خلاٌا جرثومٌه  8لقاح ٌحتوي علً ان كل كٌس ( احسب عدد حبوب اللقاح الناتجه من متك زهره اذا علمت 2
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18-  _26- _88- ) 
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 (  15 – 151 -  11 – 111نوعا من الاحماض الامٌنٌه هو ... )  11

 -311_  -311_  -612لفه تتم ترجمته الى بروتٌن ٌتكون من ... حمض امٌنً )  91( الجٌن المتكون من 11

 _299- ) 

 ابله ثم اجب اى مما ٌلى ٌعبر عن كلا الحروف ) س , ص , ع , ل , ن (( ادرس الاشكال المق12

                                                         

 

 

 ن   ل   ع     ص   س                        

انخفاض درجه  رفع درجه الحرارة أ  
 الحراره

 DNA رفع درجه الحراره

 اصلً
DNA هجٌن 

انخفاض درجه  درجه الحرارة رفع ب  
 الحراره

 DNA رفع درجه لحراره

 هجٌن

DNA هجٌن 

انخفاض درجه  ج  
 الحراة

انخفاض درجه  رفع درجه الحراره
 الحراره

DNA 

 اصلً

DNA هجٌن 

 هجٌن DNA DNAانخفاض درجه  رفع درجه الحراره رفع درجة الحرارة د  



 هجٌن الحراه

 


